· Ascolta, poi segna con una croce (X) la risposta giusta.

(Si consiglia di formulare i quesiti rispettando l’ordine con il quale si susseguono nel testo)

1° quesito: È nevicato 
(per la comprensione globale)

□ al Nord

□ al Centro

□ al Sud

2° quesito: Nella trasmissione si parla di
(per la comprensione globale)

□
terremoti

□
emergenza

□
incidenti

3° quesito: Nel Bellunese sono in difficoltà
(per la comprensione globale)

□
gli abitanti di montagna

□
gli abitanti della città

□
gli abitanti vicino ai fiumi

4° quesito: In alcune zone la neve mancava
(per la comprensione globale)

· addirittura da più di 50 anni

· addirittura da meno di 50 anni

· addirittura da 50 anni

5° quesito: La notizia del telegiornale è rivolta
(per la comprensione inferenziale)

· a chi ascolta i tg per ragazzi

· a chi ascolta solo programmi meteo

· a chi si interessa di notizie di attualità.

